وزارة التربية والتعليم   اختبار مقترح نهاية الفصل الدراسي الأولالرياضيات
مديرية التربية والتعليم /الزرقاء الاولىللصف السابع2018 / 2019
اسم الطالب : ................................................                             معلم المادة: مجدي الحروب 
السؤال الأول:ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة فيما يلي
(1) إذا كان  ــــــ  =  ـــــ   فإن   قيمة  س = 
أ) -10  ب) - 15جـ) 15 د)-30
(2) ثمن 4 أقلام هو 48 قرشاً ، فإذا دفع عمر 96 قرشا ثمن أقلام من النوع نفسه فإن عدد الأقلامالتي اشتراها عمر هو 
أ) 6 ب)  7   جـ)  8د)9
 (3) مقلوب العدد النسبي  ـــــ 3  هو 
أ) ـــــ 3                     ب)    ــــــ  3         جـ) ــــــ                  د)   ــــــ    

(4)   ــــــ  ×  - ـــــــ  = 
أ) -5                       ب) 5                 جـ) - ــــــ                  د) - ــــــ   
(5) أذا كان الطول الحقيقي لقطعة ارض هو(40 م)، والطول على المخطط هو(8سم)فأن مقياس الرسم =
أ) 1: 50                  ب)1: 500             جـ) 1 : 5000                   د) 1 : 50000
(6)إذا كانت  س = }0 , 2{ ,  ص  = }1 , 3 , 5{   فإن عدد  عناصر  ص × س  يساوي 
 (أ)   4

         (ب)  5

      (ﺟ)  6

          (د)  9
(7)  ( 9 )0   + ( - 0.5 )0  = 
(أ)   14

         (ب)  5

          (ﺟ)  2

      (د)  0
(8)    3    ( -8 )3  = 
(أ)   2

         (ب)  -2
         (ﺟ)  8

         (د)  -8
(9)  إّذا كانت س = {  2 ، 3 ، 5}  ، ص = { 1 ، 2 ، 3 }  . فإن    س – ص = 
(أ)   {5}

        (ب)  {1}

(ﺟ)  { 2، 3 }      (د)  { 2، 3 ، 5}
(10)  إذا كانت س = {ب : ب ( ط ، ب عامل من عوامل العدد 6 }  ، فإن س بذكر العناصر هي:  

(أ)   }1 , 3 , 6{ (ب)}  2 , 3 ، 6}  (ﺟ) } 1, 2 , 3{  (د)  }1, 2 , 3 ، 6{
السؤال الثاني:ضع إشارة (   ) أو(×) أمام العبارات التالية :
1) { 3 ، 6 }   G{ 3 ،4 ، 6 } (      ).
2)عدد العمال مع عدد ساعات العمل تمثل تناسبا طردياً(      ).
3) قيمة المتغير ص  في التناسب ـــــــــــــ  = ــــــــ هي 4  (      ).
4)  ــــــ = 3(      ).

5) ــــــــ  =  -25 (      ).
6)  الاعداد ( 5.64    ، 5.5  ،  ـــــ  5  ، - 5.84)  مرتبة تنازليا      (      ).
السؤال الثالث:(أ): سارت سيارة بسرعة 90كم /س  فاحتاجت 4 ساعات لقطع المسافة بين مدينتين . اوجد الزمن الذي تحتاجه السيارة لتقطع نفس المسافة بين المدينتين إذا سارت بسرعة 120كم/س

(ب)اشترك محمد وعلي وخالد في تجارة حيث دفع محمد 4000 دينار ودفع علي5000دينار ودفع خالد 6000دينار. فإذا كانت الأرباح 1200دينار. جد نصيب كل منهم؟ 
السؤال الرابع:(أ)جد الناتج فيما يلي:
1) 7.635 + ـــــــ 4                   ب) ــــــ   -   ــــــ  -  ـــــــــ

(جـ) ــــــ 3   ÷  1.4                                           (د) (- 7 ÷ ــــ 1  ) ×  ـــــ

(ب) حول الكسر العشري  الدوري    0.654         إلى كسر عادي    

السؤال الخامس:(أ):اودع جاسم مبلغ( 7000دينار ) في بنك بفائدة فكانت أرباحه بعد ( 4 سنوات ) تساوي 
     ( 1400 دينار)  ، احسب سعر الفائدة التي اودع بها جاسم المبلغ  ؟ 

(ب) : لتكن ك =   }1 ، 2 ، 3 ، 4 ، 5، 6 ، 7 ، 8 ، 9{    مجموعة كلية للمجموعتين س ، ص  
حيث س =  }1 ، 3، 5 ، 7 },     ص =  }أ : أ ( ط ,  2 >  أ   ( 5{   . أوجد :
 (1)    اكتب  ص  بذكر العناصر        (2) اكتب  س بذكر الصفة المميزة
 (3) س B  ص =                     (4) س C ص =                 ( 5)    س C ص= 
السؤال السادس : (أ): لتكن س =  }1, 2 ، 3 },     ص = {  2 ، 3 ، 5{أوجد :

(1) س × ص  
(2) اكتب العلاقة  ع من س إلى ص بحيث يكون المسقط الأول أصغر من المسقط الثاني

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


(3) اكتب المجال والمدى للعلاقة ع 
(4) استخدم المستوى البياني المجاور لتمثيل العلاقة ع



( ب) : جد قيمة تقريبية للعدد 0.67

(جـ) جد قيمة ما يلي بأبسط صورة  :
(1) 12 ( 15  -  100  )                               (ب)    ( ــــــــــ )-2

 (جـ)   0.027                                   (د)   ـــــــــــ   +    ـــــــــ ×   ـــــــــ
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انتهت الأسئلة 








